

Naziv ustrojstvene jedinice: UPRAVA ZA ORGANIZACIJU PRAVOSUDA, PRAVOSUDNA AKADEMIJA, DRŽAVNOODVJETNIČKO VIJEĆE

Registar rizika 2020.

Cilj - JAČANJE PROFESIONALIZMA I TRANSPARENTNOSTI U PRAVOSUDU	Rizik (kratak opis rizika s uzrokom i potencijalnim posljedicama)	Pregled postojećih kontrolnih mehanizama uz utvrđeni rizik	Rezidualna razina rizika			Sažetak odgovora na rizik Sažetak planiranih radnji (smanjiti, prenijeti ili izbjeci rizik)**	Rok za izvršenje planiranih radnji	Odgovorna osoba
			učinak	vjerojatnost	ukupno			
Unapređenje sustava edukacije pravosudnih dužnosnika i službenika	Nedovoljno poznavanje europskog prava može dovesti do slabije provedbe instrumenata međunarodnog prava u nacionalnim sudskim postupcima.	Uvođenje edukativnih tema iz različitih područja prava EU u stalnu programsku ponudu uz istovremeno proširivanje baze voditelja obrazovnih aktivnosti iz skupine sudaca i državnih odvjetnika.	2	2	4	Izbjeći rizik.	trajno	Ravnateljica pravosudne akademije, Pravosudna akademija
Transparentnost pravosudnog sustava.	Negativna percepcija javnosti.	E-oglasna ploča, Dan otvorenih vrata MP, Plan nadzora rada sudova i državnih odvjetništava, Plan nadzora nad radom javnih bilježnika, organizacija radionica, redovitih konferencija za medije, tematskih konferencija i okruglih stolova, javnih rasprava i foruma, osiguravanje medijske pokrivenosti kroz relevantna priopćenja i kontinuiranu suradnju s medijima, izrada edukativnih materijala, prijevod mrežne stranice MP na strane jezike te izmjena i prilagodba sadržaja osobama s invaliditetom, priprema smjernica u odnosima s javnošću, provođenje anketa	2	3	6	Izbjeći rizik - pravovremeno obavješćavanje javnosti.	trajno	Ministar, Državni tajnik, ravnatelj u Upravi za organizaciju pravosuda



ODGOVORNA OSOBA

Naziv ustrojstvene jedinice: MP - UPRAVA ZA ORGANIZACIJU PRAVOSUDA, UPRAVA ZA GRAĐANSKO, TRGOVAČKO I UPRAVNO PRAVO, UPRAVA ZA ZATVORSKI SUSTAV I PROBACIJU, UPRAVA ZA STRATEŠKI RAZVOJ, INFORMATIZACIJU I KAPITALNA ULAGANJA U PRAVOSUĐU

Registar rizika 2020.

Cilj - JAČANJE UČINKOVITOSTI PRAVOSUDA	Rizik (kratak opis rizika s uzrokom i potencijalnim posljedicama)	Pregled postojećih kontrolnih mehanizama uz utvrđeni rizik	Rezidualna razina rizika			Sažetak odgovora na rizik Sažetak planiranih radnji (smanjiti, prenijeti ili izbjeći rizik)**	Rok za izvršenje planiranih radnji	Odgovorna osoba
			učinak	vjerojatnost	ukupno			
Rješavanje tzv. "starih" neriješenih predmeta na sudovima.	Dugotrajnost postupaka što povećava financijske izdatke za predmete pokrenute zbog povrede prava na suđenje u razumnom roku, kao i na negativnu percepciju javnosti na učinkovitost pravosudnog sustava.	Analiza postojećeg stanja tj. utvrđivanje razloga nerješavanja "starih" predmeta (stariji od 7 godina na općinskim, trgovačkim i županijskim sudovima, te na Visokom trgovačkom sudu)	3	2	6	Smanjiti rizik.	trajno	Ministar, Državni tajnik, Ravnatelj u Upravi za organizaciju pravosuda
Ulaganje u infrastrukturu pravosudnih i kaznenih tijela	Neprimjereni radni uvjeti i radni prostor Visoki troškovi održavanja	Daljnijim ulaganjem u infrastrukturu (sanacije, adaptacije, rekonstrukcije i opremanje) pravosudnih i kaznenih tijela poboljšati će se radni uvjeti te dovesti do energetski učinkovitijih radnih prostora.	2	2	4	Izbjeći rizik.	Tijekom 2020. godine	Državni tajnik, Ravnatelj u Upravi za zatvorski sustav i probaciju, Ravnatelj u Upravi za strateški razvoj, informatizaciju i kapitalna ulaganja u pravosuđu
Unapređenje i modernizacija pravosudnog sustava u RH	Neispunjenje projektnih ciljeva zbog nedovoljne koordinacije među dionicima uključenim u provedbu projekta. Fluktuacije stručnog kadra. Nedostatak sredstava za usavršavanje službenika.	Imenovanje jedinice za provedbu projekta i odbora za pojedine projekte s jasnom podjelom obveza i odgovornosti. Planirati dodatno zapošljavanje u svrhu jačanja stručnih kapaciteta IT sektora. Kroz buduće projekte planirati edukacije službenika.	2	2	4	Izbjeći rizik.	Tijekom 2020 i 2021. godine	Državni tajnik, Ravnatelj u Upravi za zatvorski sustav i probaciju, Ravnatelj u Upravi za strateški razvoj, informatizaciju i kapitalna ulaganja u pravosuđu
a) Povezivanje i otvaranje novih usluga kroz e-Gradane i e-Poslovanje	Ograničeni pristup javnim informacijama i uslugama državnih institucija u elektroničkom obliku. Nedostatak sredstava za usavršavanje službenika IT sektora. Fluktuacije stručnog kadra.	Kontinuirano razvijanje servisa za povezivanje i interkonekciju s informacijskim sustavima drugih tijela. Planirati dodatno zapošljavanje u svrhu jačanja stručnih kapaciteta IT sektora. Osmisliti i ponuditi edukacije kroz projekte s mogućnošću stjecanja certifikata za specijalistička znanja.	2	2	4	Izbjeći rizik.	Kontinuirano	Ministar, Državni tajnik, Ravnatelj u Upravi za zatvorski sustav i probaciju, Ravnatelj u Upravi za strateški razvoj, informatizaciju i kapitalna ulaganja u pravosuđu

b) E- sudski registar - faza 2	Nedovoljna koordinacija među dionicima u provedbi projekta. Preopterećenost projektnih timova i preklapanje s drugim projektima.	Kroz Operativni program Konkurentnost i kohezija provest će se projekt E- sudski registar - faza 2, kojim se planira nadograditi sudski registar radi uvođenja novih e-usluga kojima će se poboljšati i pojednostaviti komunikacija gospodarskih subjekata sa sudovima. Jasno definirati prioritete i pratiti projektne planove.	2	2	4	Izbjeći rizik.	Do 2022. godine	Državni tajnik, Ravnatelj u Upravi za zatvorski sustav i probaciju, Ravnatelj u Upravi za strateški razvoj, informatizaciju i kapitalna ulaganja u pravosuđu
c) E - komunikacija	Niska mrežna propusnost i nestabilnost IT infrastrukture. Preklapanje s paralelnim projektima (npr. E-Ovrha). Odlazak ključnih domenskih i IT eksperata. Zastarjele zakonske odredbe. Tehnička neopremijenost obaveznih i neobaveznih sudionika (potpisani certifikati). Malobrojna (kadrovska) i nedostatna (vremenski) korisnička podrška.	Sklopiti proširene ugovore s pružateljima mrežnih usluga. Ugovoriti SLA parametre. Jasno definirati prioritete i sukladno definirati projektne planove. Planirati dodatno zapošljavanje u svrhu jačanja stručnih kapaciteta. Zakonske odredbe će pratiti tehnološki napredak. Popularizirati korištenje eOsobne i potaknuti korištenje nižim pristojbama. U internim pravilnicima predvidjeti potreban broj sužbenika za obavljanje poslova podrške vanjskim i internim korisnicima.	2	2	4	Izbjeći rizik.	Tijekom 2020. i 2021. godine.	Državni tajnik, Ravnatelj u Upravi za zatvorski sustav i probaciju, Ravnatelj u Upravi za strateški razvoj, informatizaciju i kapitalna ulaganja u pravosuđu

ODGOVORNA OSOBA:



Naziv ustrojstvene jedinice: UPRAVA ZA ZATVORSKI SUSTAV I PROBACIJU, UPRAVA ZA KAZNENO PRAVO

Registar rizika 2020.

Cilj - JAČNJE ZAŠTITE LJUDSKIH PRAVA I TEMELJNIH SLOBODA	Rizik (kratak opis rizika s uzrokom i potencijalnim posljedicama)	Pregled postojećih kontrolnih mehanizama uz utvrđeni rizik	Rezidualna razina rizika			Sažetak odgovora na rizik Sažetak planiranih radnji (smanjiti, prenijeti ili izbjeci rizik)**	Rok za izvršenje planiranih radnji	Odgovorna osoba
			učinak	vjerojatnost	ukupno			
1. Unapređenje rada zatvorskog sustava								
1.1. Poboljšanje smještajnih kapaciteta	Loši zdravstveni, higijenski i smještajni uvjeti u prostorima za boravak zatvorenika i u prostorima za pripremu i podjelu hrane.	Obnovom kroz manje građevinske zahvate i prenamjenom prostora povećani su smještajni kapaciteti čime se postiže kvalitetnije organiziranje dnevnih aktivnosti zatvorenika.	3	2	6	Smanjiti rizik.	trajno	Ministar, Državni tajnik, Ravnatelj u Upravi za zatvorski sustav i probaciju
1.2 Unapređenje tretmana zatvorenika (razvoj programa tretmana i suradnja s udrugama civilnog društva)	Neuspješna reintegracija zatvorenika u društvo te ponovno počinjenje kaznenih djela.	Planiranje i programiranje tretmana sukladno procijenjenim individualnim rizicima i potrebama	2	2	4	Smanjiti rizik.	trajno	Ministar, Državni tajnik, Ravnatelj u Upravi za zatvorski sustav i probaciju
1.3 Proširenje radnih aktivnosti za zatvorenike unutar zatvorskog sustava	Nedostatan broj radnih mjesta za zatvorenike što može rezultirati neučinkovitim rehabilitacijskim postupkom.	Zakon o izvršavanju kazne zatvora.	2	2	4	Smanjiti rizik.	trajno	Ministar, Državni tajnik, Ravnatelj u Upravi za zatvorski sustav i probaciju
1.4. Povećanje radnih i stručnih kapaciteta službenika zatvorskog sustava	Nedovoljno educirani službenici u području specijalističkih znanja što može rezultirati smanjenom učinkovitošću u obavljanju redovnih poslova.	Centar za izobrazbu provodi osposobljavanja službenika u stjecanju potrebnih temeljnih i specijalističkih znanja.	2	1	2	Smanjiti rizik.	trajno	Ministar, Državni tajnik, Ravnatelj u Upravi za zatvorski sustav i probaciju

2. Unapređenje rada probacijskog sustava - STRATEŠKI RIZIK: Neizvršavanje mjera i probacijskih poslova može rezultirati neadekvatnom resocijalizacijom i reintegracijom osuđenika te u konačnici na kriminalni povratak osuđenika								
2.1. Jačanje profesionalnih kompetencija probacijskih službenika	Smanjena učinkovitost izvršavanja probacijskih poslova.	Edukacije probacijskih službenika.	2	2	4	Smanjiti rizik.	trajno	Državni tajnik, Ravnatelj u Upravi za zatvorski sustav i probaciju
2.2. Osnaživanje probacijskih službenika	Profesionalno sagorijevanje i ugrožavanje mentalnog zdravlja i sigurnosti probacijskih službenika.	Redoviti supervizijski susreti sa supervisorima radi pružanja stručne pomoći.	2	2	4	Smanjiti rizik.	trajno	Državni tajnik, Ravnatelj u Upravi za zatvorski sustav i probaciju
2.3. Unapređenje rada probacijske službe i širenje njenih usluga	Pogrešne i neredovite procjene o mogućnosti počinjenja ponovnog kaznenog djela.	Jačanje suradnje s udrugama i drugim institucijama i fizičkim osobama, uvođenje novih programa u radu s pojedinim kategorijama osuđenika, kampanja za češće izricanje tretmanskih sankcija.	2	1	2	Smanjiti rizik.	trajno	Državni tajnik, Ravnatelj u Upravi za zatvorski sustav i probaciju
2.4. Trajno uvođenje elektroničkog nadzora	Nepostojanje međusektorske suradnje između ključnih partnera relevantnih za uspješno uvođenje elektroničkog nadzora	Osiguravanje sredstava za trajno uvođenje kroz projekt Norveški financijski mehanizam 2014-2021 te unutar MP osnivanje radne skupine koja će koordinirati aktivnostima koje prethode trajnom uvođenju elektroničkog nadzora.	2	1	2	Smanjiti rizik.	trajno	Državni tajnik, Ravnatelj u Upravi za zatvorski sustav i probaciju
3. Razvoj sustava podrške žrtvama i svjedocima u RH								
3.1. Donošenje Nacionalne strategije razvoja sustava podrške sustava žrtvama i svjedocima u RH za razdoblje 2021. do 2025. godine i Akcijskog plana uz Nacionalnu strategiju	Nedonošenje Nacionalne strategije razvoja sustava podrške žrtvama i svjedocima u RH za razdoblje od 2021. do 2025. godine i Akcijskog plana uz Nacionalnu strategiju, usporilo bi ili možda i zaustavilo daljnji razvoj sustava podrške žrtvama i svjedocima u RH, a to bi narušilo i povjerenje javnosti.	Izrada i donošenje Nacionalne strategije razvoja sustava podrške žrtvama i svjedocima u RH za razdoblje od 2021. do 2025. godine i Akcijskog plana uz Nacionalnu strategiju te njihovo provođenje	2	2	4	Smanjiti rizik.	trajno	Ministar, Ravnatelj u Upravi za kazneno pravo

3.2. Osnivanje odjela za podršku žrtvama i svjedocima na svim županijskim sudovima koji u svojim sjedištima imaju i općinske sudove te preostalim općinskim sudovima i zapošljavanje službenika u novoosnovanim odjelima, te zapošljavanje dodatnih službenika u postojeće odjele za podršku	Nedovoljni razvoj sustava podrške žrtvama i svjedocima u RH što može rezultirati narušavanjem povjerenja javnosti, prijetnju uspješnosti provođenja Akcijskog plana Nacionalne strategije te pratećih zakona i propisa.	Osnivanje odjela za podršku žrtvama i svjedocima i zapošljavanje službenika na svim županijskim i općinskim sudovima kako bi se omogućilo svakodnevno pružanje podrške žrtvama i svjedocima. Osigurati zapošljavanje dodatnih službenika radi svakodnevnog pružanja podrške žrtvama obiteljskog nasilja na prekršajnim sudovima.	2	2	4	Smanjiti rizik.	trajno	Ministar, Ravnatelj u Upravi za kazneno pravo.
3.3. Jačanje kapaciteta Službe za podršku žrtvama i svjedocima Ministarstva pravosuđa i zapošljavanje novih službenika radi koordinacije i razvoja sustava podrške žrtvama i svjedocima na nacionalnoj razini		Zapošljavanje novih službenika kako bi se omogućio razvoj sustava podrške u djelokrugu vezanom za institucionaliziranje i koordiniranje sustavom podrške žrtvama i svjedocima unutar pravosuđa, obavljanje poslova koordiniranja strateškim razvojem sustava u Republici Hrvatskoj i organiziranje izobrazbe i supervizije stručnjaka i volontera za pružanje podrške žrtvama i svjedocima.	2	2	4	Smanjiti rizik.	trajno	Ministar, Ravnatelj u Upravi za kazneno pravo.
3.4. Osiguranje petodnevne edukacije za novozaposlene službenike odjela za podršku na sudovima		Osiguravanje jednakih standarda postupanja službenika odjela za podršku na sudovima.	2	2	4	Smanjiti rizik.	trajno	Ministar, Ravnatelj u Upravi za kazneno pravo.
3.5. Osiguranje edukacija i supervizije službenika za podršku Ministarstva pravosuđa i odjela za podršku žrtvama i svjedocima na sudovima		Edukacije	2	1	2	Smanjiti rizik.	trajno	Ministar, Ravnatelj u Upravi za kazneno pravo.
3.6. Provedba aktualnih projekata i izrada prijedloga novih međunarodnih projekata		Provedba projekata.	2	1	2	Smanjiti rizik.	trajno	Ministar, Ravnatelj u Upravi za kazneno pravo.
3.7. Provedba aktivnosti financiranja udruga usmjerenih na osiguravanje pružanja podrške žrtvama i svjedocima		MP je temeljem Uredbe o kriterijima za utvrđivanje korisnika i načinu raspodjele dijela prihoda od igara na sreću osiguralo sredstva za pružanje podrške žrtvama i svjedocima od strane organizacija civilnog društva.	2	3	6	Smanjiti rizik.	trajno	Ministar, Ravnatelj u Upravi za kazneno pravo.

3.8. Suradnja s nadležnim tijelima provođenjem sastanaka, predavanja i razmjenom informacija		Suradnja s nadležnim tijelima.	2	1	2	Smanjiti rizik.	trajno	Ministar, Ravnatelj u Upravi za kazneno pravo.
4. Unapređenje sustava besplatne pravne pomoći	Zakinitost građana slabijeg imovinskog stanja, u djelu pravnog savjetovanja, s ciljem detektiranja konkretnog pravnog problema i njegovog rješavanja	Veća teritorijalna dostupnost na području RH, provođenje upravnog nadzora i organiziranje sastanaka s relevantnim tijelima	2	2	4	Smanjiti rizik.	trajno	Ministar, Ravnatelj u Upravi za građansko, trgovačko i upravno pravo



ODGOVORNA OSOBA

[Handwritten signature]

Naziv ustrojstvene jedinice: UPRAVA ZA EUROPSKE POSLOVE, MEDUNARODNU I PRAVOSUDNU SURADNJU

Registar rizika 2020.

Cilj - UČINKOVITO SUZBIJANJE KORUPCIJE I ORGANIZIRANOG KRIMINALA	Rizik (kratak opis rizika s uzrokom i potencijalnim posljedicama)	Pregled postojećih kontrolnih mehanizama uz utvrđeni rizik	Rezidualna razina rizika			Sažetak odgovora na rizik Sažetak planiranih radnji (smanjiti, prenijeti ili izbjći rizik)**	Rok za izvršenje planiranih radnji	Odgovorna osoba
			učinak	vjerojatnost	ukupno			
Unapređenje sustava provjere imovinskih kartica pravosudnih dužnosnika	Nemogućnost provjere podataka o imovinskom stanju pravosudnih dužnosnika	Informatizacija sustava podnošenja i obrade imovinskih kartica pravosudnih dužnosnika putem mrežne aplikacije	2	2	4	Smanjiti rizik	2020.	Ministar, Ravnatelj u Upravi za europske poslove, međunarodnu i pravosudnu suradnju, Načelnica Sektora za suzbijanje korupcije
Izrada novog strateškog okvira za suzbijanje korupcije	Nemogućnost pravovremenog donošenja novog strateškog dokumenta za suzbijanje korupcije usljed manjka koordinacije	Formiranje novog strateškog okvira kroz jačanje učinkovitosti, integriteta, transparentnosti i stručnosti u radu tijela javne vlasti	2	2	4	Smanjiti rizik	2020.	Ministar, Ravnatelj u Upravi za europske poslove, međunarodnu i pravosudnu suradnju, Načelnica Sektora za suzbijanje korupcije



ODGOVORNA OSOBA

Naziv ustrojstvene jedinice: UPRAVA ZA EUROPSKU POSLOVE, MEĐUNARODNU I PRAVOSUDNU SURADNJU

Registar rizika 2020.

Cilj - JAČANJE MEĐUNARODNE AKTIVNOSTI	Rizik (kratak opis rizika s uzrokom i potencijalnim posljedicama)	Pregled postojećih kontrolnih mehanizama uz utvrđeni rizik	Rezidualna razina			Sažetak odgovora na rizik Sažetak planiranih radnji (smanjiti, prenijeti ili izbjeci rizik)**	Rok za izvršenje planiranih radnji	Odgovorna osoba
			učinak	vjerojatnost	ukupno			
Sudjelovanje u aktivnostima međunarodnih organizacija i institucija	Smanjenje međunarodne sigurnosti i pojava kriza koje se rješavaju miroljubivim putem	Prikupljanje i razmjena informacija o nacionalnim zakonodavstvima i suvremenim pravnim rješenjima iz područja međunarodnog trgovačkog prava. Sudjelovanje stručnjaka iz Ministarstva pravosuđa i pravosudnog sustava RH u međunarodnim misijama i operacijama koje provode EU, UN, NATO, OESS i druge međunarodne organizacije u kojima je RH članica. Sudjelovanje stručnjaka iz RH u radu Komisije UN za međunarodno trgovačko pravo (UNCITRAL). Sudjelovanje u radu Regionalne antikorupcijske inicijative (RAI).	2	2	4	Smanjiti rizik	trajno	Ministar, Ravnatelj u Upravi za europske poslove, međunarodnu i pravosudnu suradnju.
Predsjedanje Republike Hrvatske Vijećem EU (siječanj - lipanj 2020.)	Neispunjavanje preduvjeta za kvalitetno obavljanje europskih poslova u području pravosuđa. Nedostatak administrativnih kapaciteta.	Poduzimanje aktivnosti za pripreme predsjedanja Vijećem EU (definiranje programa i političkih prioriteta, proračuna, strategije upravljanja ljudskim resursima; zapošljavanje, uključivanje nacionalnih stručnjaka, edukacija, organiziranje sastanaka)	2	2	4	Smanjiti rizik	lipanj 2020	Ministar, Ravnatelj u Upravi za europske poslove, međunarodnu i pravosudnu suradnju



ODGOVORNA OSOBA